



# 小记者报

信阳晚报

ZHENG-FANBAO

2016年10月11日 星期二  
今日8版 总第73期

首席编辑:王娟  
创意:刘学萍 质检:刘凤

信阳市教育局 联办

09

小记者工作室负责人:张晗 小记者报名热线:6228933 E-mail:xywbxiaojizhe@126.com 办小记者爱看的报纸

展示才艺 送上祝福

## 本报小记者重阳节看望慰问老人



小记者与颐养院里的老人合影 本报记者 杨长喜 摄

**信阳消息**(记者 杨长喜)农历九月九日是我国的重阳节。10月7日,节日前夕,本报组织部分小记者并邀请湖东太极辅导站的志愿者们,来到位于工区路的富邦颐养院,为老人们献上了一场文艺演出,表达节日的祝福。

富邦颐养院里老人不少,目前有104人。该院院长张荣富介绍,这里的老人80多岁的居多,有自理能力的人并不多。尊老爱老是中华民族的传统美德,颐养院的工作人员秉承“代子女

慰藉老人心,伴老人幸福度春秋”的理念,为老人提供日常饮食起居、学习娱乐等服务,解决老人们的生活和健康问题,让老年人安度晚年。建院7年来,已累计为600多名自理、半失能和失能老人提供康复护理服务。

当日15时,小记者郑柯和叶紫心担任小主持人,宣布演出正式开始。小记者陈香颖率先登场,这位活泼可爱的小姑娘用清脆的嗓音歌唱,用简洁的舞蹈点缀,表现出了敬老、爱老的主题,引来了老人们的热烈掌声。紧接

着,小记者刘裕欣登场,她朗诵了诗文《九月九》,表达了自己对老人的尊敬和祝福;小记者沙怡霏用古筝为老人们弹奏了《南泥湾》和《年轻的朋友来相会》两首曲子,似雨打芭蕉,又似耳边呢喃,听起来让人陶醉;小记者梁家卓也不甘落后,一曲经典的葫芦丝曲目《月光下的凤尾竹》轻柔婉转,让大家感受到了民族乐器的魅力;小记者陈俊东则用双节棍表演征服了现场各位老年人观众和小记者观众。活动现场,多才多艺的小记者陆续登场,节目

精彩纷呈,颐养院内充满欢声笑语。

随后,湖东太极辅导站的志愿者们也献上精彩节目来助兴。他们表演了太极剑、太极扇、太极拳三个节目,最后还嫌不过瘾,又有人进行了简洁明快而又刚劲威猛的六合拳表演,让节目在一片喝彩中收尾。

时间过得飞快,老人和小记者们意犹未尽。老人们表示,跟孩子们待在一起,看着他们的表演,非常开心;孩子们也纷纷表示,在平常要尊老敬老爱老,将中华民族的美德传承下去。

### 《信阳晚报·小记者报》理事会单位

浉河区教体局  
平桥区教体局  
罗山县教体局

潢川县教体局  
固始县教体局  
息县教体局

淮滨县教体局  
光山县教体局  
商城县教体局

新县教体局  
信阳国际茶城  
信阳金牛文化园